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Tisztelt Együttesvezető! Kedves Hagyományőrző Barátunk!
A Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége idén – a helyi székely kör szíves invitálására - Véménden rendezi meg a szokásos őszi szakmai képzési programját, melyre ezúttal 2010. november 13-án, szombaton kerül sor. 2010. áprilisában a Muharay Elemér Népművészeti Szövetség 200. 000 Ft-os támogatásából valósulhatott meg a képzés táncos része Kakasdon. Ezért a novemberi találkozón a népdalkörök, tanárok, tanítók, óvópedagógusok, és akár a tánccsoportok művészeti vezetőinek is szóló elméleti és gyakorlati foglalkozással készülünk. 
A délelőtt folyamán a bukovinai székely viseletek archív és mai fotóit mutatjuk be és beszélünk a figyelmet a színpadi megjelenésünkről. Ezt követően egy kis népdalelemzés, majd a forrásokból való válogatás szempontjairól hallhatunk. Ebéd után megnézzük a véméndiek csodálatos tájházát. A délután folyamán énektanítás-gyakorlat, különös tekintettel az énekes gyermekjátékokra. 
A napot bukovinai betlehemes játékkal zárjuk, és ezzel Véménd lakosságának is köszönetet tudunk mondani a szívélyes fogadtatásért.

2010. november 13. szombat

Általános Iskola, (Sportcsarnok felőli bejárat) Véménd

Prorgam:
9. 00

Érkezés a Sportcsarnoknál. Regisztráció

9. 45

Megnyitó

10. 00

Csibi Krisztina: 

A bukovinai székely viselet egykor és ma

11. 00

Falkai Gyuláné Jakab Éva:
A népdalok elemzése. Hogyan válogassunk a forrásokból?

12. 00

Ebéd

13. 00

Véméndi Tájház megtekintése

14. 00

Népdaltanítás. Gyakorlati foglalkozás.

16. 00

Betlehemes játék.

17. 00

Zárszó. Hazautazás.

Részvételi díj:

1. 000 Ft/fő
Ebéd: 


700 Ft/fő
A jelentkezéseket e-mailben, telefonon vagy postai úton az alábbi címre kérem eljuttatni 2010. november 8-ig, hétfőig, hogy a vendéglátóinknak továbbítani tudjam időben. Tudom, hogy szoros a határidő, és sok elfoglaltsága van minden hagyományőrző társamnak, mégis arra kérek mindenkit, hogy a véméndiek szíves meghívására tekintettel, tiszteljük meg őket és a rendezvényt minél nagyobb számban.

Csibi Krisztina, E-mail: csibi@bukovina.hu, Telefon: 20/5740479.

Postacím: Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége 7150 Bonyhád, Dózsa Gy. u. 29. 

Bonyhád, 2010. október 28.

Üdvözlettel: Csibi Krisztina

