EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
Amely létrejött a Székely Nemzeti Tanács (520009 Sepsiszentgyörgy, Konsza Samu utca 21. szám, képviselője Izsák Balázs elnök) és a Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége (7150 Bonyhád, Dózsa György utca 29; képviselője: Csibi Krisztina elnök) között.
A bukovinai székelység a kétszázötven éves történelme során mindvégig megtartotta székely-magyar öntudatát. Számon tartotta ősei székelyföldi eredetét, származási helyét. A Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége, a jelenleg negyvenegy tagegyesületből álló szervezet fontosnak tartja, hogy ápolja, és újra élővé tegye a kapcsolatot a mai Székelyföld képviseletével. 

A Székely Nemzeti Tanács fontosnak tartja, hogy Székelyföld távolba szakadt fiai és azok leszármazottai hagyományaikat megőrizzék, és az autonómia megteremtésével lehetőséget kíván nyújtani minden, magát székelynek valló magyar embernek, hogy szabad akaratából hazatérhessen ősei szülőföldjére.     

Ezen dokumentum kifejezi a két szervezet szándékát, hogy kétoldalú baráti kapcsolatukat elmélyítsék, és együttesen is részt vegyenek a sokoldalú kárpát-medencei magyar-magyar kapcsolatok építésében. 
Szerződésünk alapján lehetőséget szeretnénk teremteni szervezetünk tagjainak a sokoldalú művelődési, kulturális, sport és gazdasági kapcsolatok kiépítésére, működtetésére. 

Szervezeteink a jövőben e szerződésben foglalt tevékenységek koordinálásán és szervezésén túl rendszeres tapasztalatcserével segítik egymás munkáját.

A madéfalvi veszedelem évfordulójáról, évről évre közösen is megemlékeznek, és úgy tekintenek január hetedikére, mint a székelyek szabadságszeretetének emléknapjára, amely 1764-ben a bukovinai székelyek történelmi kálváriájának kezdete is volt.  

Biztosak vagyunk benne, hogy a létrejövő együttműködési megállapodás hozzájárul a székely közösségi tudat és a magyar nemzeti összetartozás megerősödéséhez, közelebb visz közös célunkhoz, Székelyföld területi autonómiájához, a közös és békés Európa kulturális és gazdasági fejlődéséhez. 
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